
Nom :               Prénom :    

Classe :  

Exercice 1 :

1) Indique le nom de la légende pour chaque numéro :

1    

2    

3    

4    

2) Coche la bonne réponse

Des graines pourront se former :
       

       

       

3) Pour chaque phrase, choisis si elle est vraie ou fausse.

La grenouille est une espèce vivipare.   

Le têtard est une larve car il a un aspect
et un mode de vie différent de l'adulte.   

Le passage du stade têtard au stade grenouille
a lieu grâce à la croissance   

Par transformation du Pollen

Après rencontre du pollen

Par l'action des pétales sur les ovules

Vrai Faux

Vrai Faux

Vrai Faux
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